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Youth America’s Cup vitorlásverseny: az UniCredit Group támogatja a fiatal 
generációt 
  
Az UniCredit Group névadó partnerként támogatja a Youth America’s Cup vitorlásverseny harmadik 
évadát.  
 
A 18 és 25 év közötti fiatalok számára szervezett UniCredit Youth America’s Cup szeptember 17. és 26. 
között zajlik Barcelonában. A versenyeket – a 37. America’s Cup teljes időtartama alatt – az érdeklődők a 
partról, illetve tévécsatornákon és az interneten követhetik figyelemmel. 
  
Az UniCredit Youth America’s Cup a világ legjobb, 12 országból érkező fiatal vitorlázóit sorakoztatja fel a 
csapatszellem, az intuíció, a vezetői képességek és az alkalmasság próbájául szolgáló vitorlásversenyen. A 
bankcsoport elkötelezetten támogatja a fiatalokat abban, hogy megvalósítsák a bennük rejlő 
lehetőségeket, és egyúttal globális partnerként és globális banki partnerként magát az America’s Cupot – 
a világ egyik legrangosabb sporteseményét – is szponzorálja. 
  
„Örömmel látom, hogy egy új generáció lép színre egy olyan sportágban, amely a csapatszellemre, az 
intuícióra és a közös cél iránti elszánt törekvésre épül” – mondta Andrea Orcel, az UniCredit Group 
vezérigazgatója. „Büszkék vagyunk arra, hogy egy olyan esemény partnerei lehetünk, amely bemutatja a 
tehetségeket, és kiemelten kezeli a környezetvédelmi és fenntartható gyakorlatokat. Mindez teljes 
mértékben összhangban van az UniCredit stratégiájával.” 
  
Grant Dalton, az America’s Cup rendezvény vezérigazgatója várakozással tekint a Youth America’s 
Cupra. „Az UniCredit Youth America’s Cup megmutatja, kik lesznek az America’s Cup jövőbeli tehetségei. 
Az AC40-es flotta, amely a világ legjobb ifjúsági vitorlázóival versenyez Barcelona tengerpartján, már 
önmagában is látványosság lesz, és az UniCredit elkötelezettsége a fiatal tehetségek támogatása iránt 
tökéletes partnerré teszi őket ehhez a különleges eseményhez.” 
 
Az UniCredit 
Az UniCredit páneurópai kereskedelmi bank, amely egyedülálló szolgáltatási kínálattal rendelkezik Olaszországban, 
Németországban, Közép- és Kelet-Európában. Célunk, hogy a közösségeknek megadjuk a lehetőséget a növekedésre, miközben a 
legjobbat nyújtjuk minden érdekelt fél számára, és segítünk kibontakoztatni ügyfeleink és munkatársaink képességeit és 
lehetőségeit Európa-szerte. 

 
UniCredit Youth America’s Cup  
A Louis Vuitton 37. America’s Cup a fenntarthatóságra és a fenntartható gazdasági és társadalmi fejlődésre fókuszál, 
összhangban az UniCredit saját kötelezettségvállalásaival. Az America’s Cup már ismert hat csapata (Új-Zéland, Nagy-Britannia, 
USA, Olaszország, Svájc és Franciaország) mellett további hat nevezés érkezett Spanyolországból, Hollandiából, Kanadából, 
Németországból, Svédországból és Ausztráliából.  
 
Az UniCredit Youth America’s Cup a barcelonai Louis Vuitton 37. America’s Cup egyik kiemelt eseménye lesz, amely a profi 
vitorlázók következő generációját vonzza, és platformot ad a profi vitorlázók következő generációjának. A hivatalos versenyeket 
szeptember 10-15. között öt és fél nap gyakorlás előzi meg a hat meghívott, nem az America's Cupon versenyző csapat, valamint 
egy fél nap gyakorlás az America's Cup csapatai számára. A flottákat ezután felosztják a meghívott csapatok és az America's Cup 
csapatai között. A versenyek mindegyik versenyszámban az AC40-es osztályban zajlanak. 
 
A nyitó selejtezőkörökben mindkét csoportban összesen nyolc futamot teljesítenek, és mindkét csoportból az első három csapat 
jut tovább a négy futamból álló döntősorozatba. A szeptember 26-i döntőben a két legjobb csapat csap össze az UniCredit Youth 
America’s Cup trófeáért.  


